
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

CENTRO DE ENGENHARIAS

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às treze 

horas, via Google Meet, reuniu-se o Colegiado do curso de Engenharia Elétrica do 

Centro de Engenharias da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, 

sob a presidência da Vice Coordenadora Samanta Mesquita de Holanda. 
Estiveram presentes os representantes docentes Fabiana Karla de Oliveira Martins 
Varella, Isaac Barros Tavares da Silva e Paulo César Linhares da Silva. 
Participaram como ouvintes os docentes Adriano Aron Freitas de Moura, Idalmir de 

Souza Queiroz Júnior, Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale e Romênia Gurgel 

Vieira. Verificada a existência de quórum legal, a Presidente Samanta Mesquita de 
Holanda deu início à reunião com a seguinte pauta: Primeiro ponto: Aprovação das 

Atas da 7ª Reunião Ordinária e da 4ª Reunião Extraordinária de 2022; Segundo 
ponto: Aproveitamento de Estágio Não-Obrigatório da discente Bianca Alves Xavier; 

Terceiro ponto: Oferta de Vagas Ociosas; Quarto ponto: Planos de TCC; Quinto 
ponto: Outras ocorrências. A pauta foi aprovada por unanimidade, sem alterações. 

PRIMEIRO PONTO. Não houve discussão. As atas foram aprovadas por 

unanimidade, sem alterações. SEGUNDO PONTO. A Presidente Samanta 
Mesquita de Holanda informou que a solicitação estava com a documentação 

completa. Após discussões, o aproveitamento do Estágio Não-Obrigatório da 

discente Bianca Alves Xavier foi aprovado por unanimidade. TERCEIRO PONTO. A 

Presidente Samanta Mesquita de Holanda disse que a Divisão de Registro 

Acadêmico (DRA) havia enviado um e-mail informando o total de vagas ociosas 

dos cursos, disponíveis para oferta nos semestres 2022.2 e 2023.1. Falou que na 

Engenharia Elétrica havia 5 vagas ociosas e que o Colegiado teria que deliberar 

sobre a oferta dessas vagas. O Professor Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale 

opinou que poderia se abrir as 5 vagas, mas que o limite de alunos por turma 

deveria ser respeitado. A Presidente Samanta Mesquita de Holanda propôs 

ofertar as 5 vagas no semestre 2022.2. Após discussões, esta proposta foi votada 

e aprovada por unanimidade. QUARTO PONTO. Sem discussão. O ponto foi 

aprovado por unanimidade. QUINTO PONTO. Nenhum dos presentes se 
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manifestou. Não havendo mais nada a ser discutido, a Presidente Samanta 
Mesquita de Holanda agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião. E eu, Anara Luana Nunes Gomes, Assistente em Administração do Centro 

de Engenharias, Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que será assinada por mim 

e demais presentes, quando aprovada. xxxxxxxxxxxxxxx
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